

Светить везде, светить всегда...

В нашей семье яркая атмосфера. Да,
не удивляйтесь. Именно яркая, потому что мои
папа и два старших брата - электрики. Точнее,
электромонтеры. Вы спросите: „А в чем собствен-
но, отличие?“ Я вам с удовольствием расскаю.
Электрик чаще занимается проектированием и
наладкой, в то время как электромонтер выпол-
няет работу по монтажу, ремонту и обслужива-
нию системы. Однако оба специалиста име-
ют обширные знания в области электротехники
и работают в тесной связке друг с другом, чтобы
обеспечить безопасность и надежность работы
электрических систем: Не думайте, что я только
уже всезнайка, за точной информацией, конечно не
обращаюсь к какому-нибудь старшему другу и помощ-
нику, мне которому - Интернет. Но обо всем по
порядку.

Моя мама - Буцаева. Глава семейства - Буцаев
Владимир Фёдорович - более 25 лет работает электро-
монтером в ведущей электросетевой компании
России „Балгородэнерго“ Троицково-Вешенской РЭС! Наверное
человек замечательный, но я с детства знаю, что
мой папа дарит людям свет. И в прямом, и в
переносном смысле.

По-первому, он профессионал своего дела. Это

я подумало, когда попо-чистишь отового электроука
ноз или мени в доме проводке. Хотелось бы то
так не ерко и красиво описать, как ловко и цела
словно по вздоху волшебной палочки, в парижских ружьях
вдур залорасель лампочки, вновь начинала изменять
старинной ружьиной селовар, так долго простав
мией без работ в цуане у бабушки, как радио-
цветными окнами запиналась новогодняя
ама — не только в квартире, но и в Дале кривушки
Турских волшебник, городов, мастери на все ружья!

Во-вторых, он доброй, откровенной, уважительной
готовой в любую минуту прийти на помощь людей.

В-третьих, когда начинала специальная работа,
операция по по. Дал в числе первых, кто участвовал в
строительстве укрепительных сооружений на линии
француз. Вместе с товарищами он проводил в доме
данной электричество. Преходил с работой устанав-
лившей, но довольной, повторил при этом: "Что,
если не ма?" Этот девиз для него стал глав-
ным в жизни, ведь отец служил в ВДВ!
Поэтому не раздумывая, вступил в народную дру-
жину, обеспечивающую порядок и безопасность на
территории нашего района, и стал активным
волонтером. Многие командиры и простые рядо-
вые солдаты считают папу своим товарищем,
другом. Этим летом по приглашению двух участ-

инов СВО мог побывали у них в гости в Москве.
Калестане. Это был счастливый, но короткий эпизод.
За ними последовали трудовые будни, что далеко
не безопасное. Лапа снова и снова но, самым
труднох участках после обстрелов ВСУ обеспечивает
работу электрических систем.

В четвертом, духовно его поддерживают сальва, Александр и Максим. Они хоть и не в одной
сфере с отцом (Саша и Макс работают в
ООП, Алены - СБ - электроинтерами охранно-
пожарной сигнализации), но такие же активные,
энергичные, трудолюбивые парни. Отслужили в
армии, получили рабочую специальность. Саша
спустил пятого курса ВТУ имени Горького. Имеет
три грамоты значок ГТО. Максим получил удостоверение
ремесла, Футбол-спортсмен.

Конечно, я горжусь ими. Но не только я, а весь
наше район и даже область. Отец награжден Благодарностью
губернатора Хабаровской области, некая
ишии Благодарственными Письмами главы Талово-
ковского района, его портрет висит по району Року
Логото.

Мне бы хотелось продолжить династию Буцаевых
журналистов, чтобы, светить везде, светить
всегда...

